‘,

DS 8@5&))59@05 - @ Co22®

&S Be® Eo®c
Endbes w0 DEPenmSen elncse 8D

. Op0e398 EOS€aedE (£3088) 08 YO olfeenn (@280) - 2010

2012 S2098 .
BMGTE 1055 — 050 3¢ @&

@ 3010 : 07

D@ gEm swd (05) s B8t tursim.

O1)

(&)

(&0)

(&0

[CD)

(@

©

D CHsT LGN 0 SBID.

(a1/3_.1)(a2/3+a1/3+1)

oy mqmés! DIRBETIB 20D ©e33BID.
@  6x*-Tx+2

G) x -16x°
(i) 4x*+27x+18

(iv) xy-2x-3y+6

oom ecws’ o8mom X wew Sugsim.
G 2-7x+3=0
i) x@Ex-3)=x-4
(i) x+17%-9=0

BOE GENDBIW.

Cua27+t2cHal

G al2-cna2d

ee» ¢ P(x) = X’ +12x-9, 28,
P(x), x -2 =3 e@¢xsim.

O30 09 308190 BB EDEO O 1 83 Hfw.

OO 58 0. OO DI VIO ELNWBID.

2Eo :+ e 03 &8

(Cme 03)

(cne 04)

(Cme 03)

(e 03)

(cme 03)

O® ®woed e» cded

(crme 04)
(O cme 20)



(02)

(03)

(&)

(&9)

(20

(&)

(&)

(g0

(&)

(@)

O e 8’ 100 B ©PAsdens’ wom ¢ olmwencSs’, 880
00023 016107 Beys? e B8R vum O evEHR.

938 ©0200 28, sYOBT 91000 30, Yo DIBDO 42, PFE e Go® O 10,
BB e SUOBT 0w 8, OB WO 3 Go® WO 5, ©WOB PO
mqo&m ce o@m» 3 8.

@ BEO 018108 5291410t Byt werm Bae?

(e 03)
(i) 2O 1610 OO 0IBVID Zod D OewS § B33 VR EDILOTE?

(cme 03)

100 B8, sgf @ DEE T8 wxly 1000 3 HBEowgmn »dm c8.
08 ©®0® oef @i 10 ¢deim Om 8D HEsiemo @O ¢ HO CpsDIBS
@53y ®ew 14500 Se.

(i) @ Swew® Bdoigms e O OB HOIwESSS B 8, @i gnd
one Bo BEeilm Jom 0 emis®ent k5D grtdmed®sin s,

(cne 03)
(ii) g3 d®sinun @8 BIFEme wE I® ©¢m»® mdeom 15 Om
®sed BOHS 008 yedimOmn DIBIB.

(cme 03)

BB 0028 B8O 3@ 163 2 WO, egRenns ©O. HId®vedE OO R SSBws
500 =3 BRPeTHS, 516 24 O ey eden ASO8ws YO IenwS BB 01Be?

(cmeq 08)
(80 cre 20)

(1,2) e (3, 4) cwes @ 205 ebded 8o eensis.

(cme 04)
A (-4, -8), B(-6, 2) esw c(6, -10). w» cmes 0530 ©d Hewienws BU®renc
=0 g, BC obdned ®0x gmes E ¢, AC obane® ®as cwexs F ¢ d.
EF=1/2 AB ®® emo »0sim.

(e 04)
(1,2) & (4,3) cmes 001 3 830C ebed gmydens @e0wsis.

(Cme 04)

(-2, 3) cws oW BB v gPPOwms -4/3 § e oUded ©edwmdencs
@E0BBIB. :

(cne 04)
O ©dmdems X + y2 +8x-2y+13=0 eb o8 exdslics ov gdc

@E3IBBID.

- (cme 04)
(O cmey 20)

2



04) (@)
()
(&)
(a0

05) (2)

(&)

fix)=Y= 2%2-3 28,
®) Ay ewuamm.

AX
(cne 02)
(i) 8 Ay  emasim.
Ax > 0 Ax :
(cne 03)
oo 8¢l 8o X Bvens gdmcme WOSID.
@ y=E+DE +2x)
(cneg 02)
Gg) y= 2x-3
x+3
(cme 03)
s ¢l D gMDEHO DIWID.
@  Jxx+n™ dx
(cmeE 02)
ay [ 2xed+1dx
(c=e 03)
BB BCHTT GPWCEHAS gOBEBI®.
5
® ,[ (4-x)dx
(caea 02)
3
T  (cag®
(i) By cCRG
(8® cnre 20)

glocens ©:® duds §cEO o1 8500 f Arondn msiod S8, AeRd 122 »
OB enus eodziesl »®, gfdg 5 & gOemedt Ond ci¥s viB 8¢
¢c ewieim.

(cne 05)

Omch glocen, DB OiE em€w 157 ©» O 820 oeams HOYH COD®
8@ §ec most B8O 88agd eem A 838.

@ @em AP ©OC D8m el aneiBnn emw®en?
(e 03)

(i) oO° Beed8 By 8823 di. 8000 B mEied DeEm®, Hed 3 WO oy
08 emde fecs Bedym g1sie?

(cne 05)
3



(06)

(a)

(&)

(i) ©® ylocnu O 870 88 e POHNPCMBOO gdas B, ded
9018 Bom B el G reswwd St 20,000 = B esqn By BY
00 Bege® omw®en oo msios ne 9ug?

(cme 07)
(@S cne 20)

Rl o153 eew eEe® oo

P=100-4q 5.

Bt o158 q g®reies Réeicmne B8O egwr 88w 6i8rd O8,
C =50+ 20q - 20q> + 4/3q" 9.

1) 8® uca® Boo etnnsim. (Cxmeg 03)
(i) o 8oc esicsim.
(cme 03)
(i) oo coB® 8BBO wem emwder Bl o Yramen Soms e
ane?
(cme 04)

Odmdy ©0edns e, Cmdmi edeggemien BSOS B8O O 20 ww
&35 88D Bow 3% +4 60, 000 wredhn we® PES® 8w
p+q=20 @b

@) e Boe q g1pbs’ SYes mosm.

(c=eg 03)
(ii) o ceb® O s B0 HYesn HSTIB.
(cneg 03)
(i) q=0 ecw OxFosin B ¢ v Boend gedd 3005 ¢SO,
(cmea 04)
(§® cme 20)
(07) odege wredOw wgw ©oE® ov
Q=aP’+bP + C gumides of.
a,b,c om Bemss’ O end P 0853 8¢ ¢=508.
P=1 B0, es00® u®esos 10 8.
P=2 80, e10009® u®oeics 24 S,
P=3 80, eea® u@reics 46 .
1) a, b, e ¢ 5w obBo edndes oddBn ewsis.
‘ (cme 06)
(i) v DO DB BC O wBwies Sugsin. (Cne 10)
(i) 8 St 4 O BO er® P®iewn HBYenw DB, (Cneq 04)

(80 cne 20)

4



